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БЕОГРАД - Политички аналитичар и уредник Нове српске политичке мисли Ђорђе
Вукадиновић сматра да су најаве лидера социјалиста Ивице Дачића и досадашњег
главног преговарача у дијалогу Београда и Приштине Борислава Стефановића, "на
жалост, много ближе реалности од помало еуфоричне бриселске изјаве Томислава
Николића".

  

Вукадиновић каже да ће, на овај или онај начин, бар када је о Бриселу реч, дневни ред
српско-косовских односа ићи следећим редоследом - имплементација постигнутих
договора и то мање-више на начин како те договоре види Приштина, затим такозване
паралалне српске институције и "даља нормализација" односа, што у неком тренутку
вероватно подразумева отварање канцеларија и слично.

  

Он је у том контексту указао на последњу изјаву председника Европског савета Хермана
ван Ромпаја за коју каже да се то што он поручује своди на захтев за "прихватањем
ситуације на терену" и "ублажавање националистичке реторике".

  

"У том светлу изјаве Томислава Николића и бриселских званичника, како од Србије
никада неће тражити да призна Косово, делују као пука реторика и танка дипломатска
глазура преко горке пилуле која се захтева", каже Вукадиновић.

  

Он је додао да једино није јасно да ли Николић то не схвата или не жели да види, с
обзиром на то је изјавио да "нема затева ЕУ у вези с Косовом које Србија не може
испунити".

  

Вукадиновић каже да му је тешко да поверује да бриселски саговорници Николићу то
нису саопштили.
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Ти захтеви, према речима Вукадиновића, нису постављени ни данас ни јуче, они су исти
или, чак, за нијансу бруталнији него што су били раније, али изгледа да се Николић
прави да то не види или се, попут претоходника, нада да ће га "та чаша мимоићи".

  

Према његовим речима, од Србије се заиста неће тражити директно и формално
признање независности Косова јер оно није ни битно ако се, како је рекао, свим другим
гестовима и чиновима де факто прхвата та независност, односно одустаје од
супротстављања тој независности дипломатским и другим средствима.

  

(Танјуг)
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